

24 червня

Соколову В'ячеславу Михайловичу – 65



Редакція журналу сердечно вітає член-кореспондента НААН, директора Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насін-незнавства та сортовивчення НААН Соколова В'ячеслава Михайловича із 65-річчям від Дня народження!

Прийміть щирі й сердечні побажання, шановний В'ячеславе Михайловичу! Невичерпних творчих сил, творчого натхнення та подальших перемог на життєвих стежинах! Бажаємо Вам святкового настрою, міцного здоров'я, радості, миру й безмежного людського щастя, злагоди Вам й усій Вашій родині! Нехай сімейне тепло та затишок надійно захищають Вас від життєвих негараздів, а в майбутньому Вас чекає багато років, наповнених земними radoщами!

Вітаємо з ювілеєм

Заїменко Наталію Василівну!



Редакція журналу щиро вітає зі славним ювілеєм доктора біологічних наук, професора, директора Національного ботанічного саду ім. М.М. Гришка НАН України Заїменко Наталію Василівну.

Від щирого серця бажаємо Вам, шановна Наталіє Василівно, міцного здоров'я, великого щастя, сімейного благополуччя; щоб сонце завжди яскраво світило у Вашому домі; щоб на Вашому життєвому шляху не було ніяких перешкод. У Вашій нелегкій та необхідній роботі бажаємо Вам успіхів, великих досягнень, надійних партнерів; щоб Ваші мрії завжди збувалися, ніхто не перешкоджав досягненню поставленої мети, а Ваші друзі, співробітники та трудовий колектив приносили Вам лише добрі та радісні новини.

17 травня відзначається професійне свято працівників науки України – День науки.



Шановні колеги!

Редакційна рада та колегія науково-практичного журналу «Сортівчення та охорона прав на сорти рослин» сердечно вітає вас із професійним святом – Днем науки.

Це свято можуть вважати професійним всі, хто робить унесок у розвиток наукової думки, від студента до науковця. День науки – свято для тих, хто працює на науковій ниві, бере участь у наукових заходах; для тих, хто впроваджує наукові знання в навчальний процес; для тих, хто намагається на основі наукових знань та інноваційних ідей організувати свій бізнес.

Завдяки вашим зусиллям створено низку сортів рослин та передові технології їхнього вирощування, які засвідчують могутній науково-технологічний потенціал нашої держави. Переконані, що ваша енергія та самовіддана праця забезпечать Україні швидкий розвиток і належне місце серед економічно розвинених країн.

Переконані, що корифеї науки і їхні молоді талановиті послідовники й надалі докладатимуть зусиль для розвитку науково-технічного потенціалу країни, збагачуватимуть скарбницю вітчизняних і світових досягнень. Бажаємо всім представникам наукової спільноти міцного здоров'я, щастя, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. Нових вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу в ім'я процвітання України.